

МІН'ЮСТ: ОНЛАЙН-СИСТЕМА ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

На початку липня презентовано онлайн-систему вивчення англійської мови, завдяки якій усі працівники органів юстиції зможуть вивчити або покращити свої знання. Нагадаємо, що триває рік англійської мови в Україні.

За словами Міністра юстиції Павла Петренка, система є дуже зручною, адже дає можливість фактично в будь-яку вільну хвилину зайти на сайт і вивчати мову, отримуючи не лише базові знання, а й вивчаючи профільну юридичну лексику. А найголовніше, щотижня фахові спеціалісти проводитимуть вебінари в режимі онлайн, де всі абітурієнти зможуть отримати додаткові необхідні знання.



Система розроблялась на волонтерських засадах громадськими організаціями, і жодних бюджетних коштів витрачено не було. Пілотний проект успішно було запущено у Головному територіальному управлінні юстиції у м. Києві, і до нього приєднуються ще понад 13 тисяч працівників органів юстиції. Також приклад Мін'юсту незабаром мають наслідувати усі державні органи і бюджетні установи.

Павло Петренко подякував автору новітньої технології вивчення мови, яка використана в програмі,

представнику соціального проекту «Академія навичок» Віталію Зубкову і керівнику Асоціації інноваційної та цифрової освіти Марії Богуслав. Це завдяки їм вдалося запустити цей важливий соціальний проект, не потративши жодної копійки державних коштів.

Онлайн-система розроблена так, що людина, яка не має сильного бажання вивчати мову, могла б зацікавитися цим процесом і отримати достатні знання. За словами Віталія Зубкова, користувачі системи знатимуть

мову, якщо впродовж 6 місяців приділятимуть навчанню лише до 30 хвилин щодня. А Марія Богуслав зазначила: «До цього в Україні не було жодних проектів, які можуть масово навчати велику кількість людей. Офлайн проекти не можуть покрити велику кількість учасників процесу, які проживають в регіонах, або ж зайняті на роботах, тому не можуть відвідувати заняття. Наше завдання – підвищувати грамотність населення, в тому числі й у напрямі вивчення англійської мови». ■